- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019 -1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
1, PAUL'S MODEL ART - MINICHAMPS 5/8
PORSCHE 911 GT Le Mans 1997 - échelle 1/43

(bon état, boite plastique et carton d'origine, petites
déchirures au carton)

- k\“

2, SPARK (CHINE) 5/8
e LIGIER JS2 MASERATI N°19 - échelle 1/43
! e , . . .
’ Yo WINE VR (bon état, boite plastique et carton d'origine)
3, SPARK (CHINE) 5/8
e BIZZARRINI N°5 12h Sebting 1965 - échelle 1/43
R oE=o (bon état, boite plastique et carton d'origine)
4, SPARK (CHINE) 5/8
P LIGIER JS2 N°5 - échelle 1/43

@ (bon état, boite plastique et carton d'origine)

5, SPARK (CHINE) 5/8
LIGIER JS1 N°50 LM 1970 - échelle 1/43

I . . . o
m (bon état, boite plastique et carton d'origine)

6, IXO (CHINE) 5/8

AUDI R8 CROCODILE WINNER ADELAIDE 2000 -
échelle 1/43

(bon état, boite plastique et carton d'origine)

IXO (CHINE) 5/8

ALFA ROMEO GULIETTA BERLINA 1956 - échelle
1/43

(bon état, boite plastique et carton d'origine)

IXO (CHINE) 5/8

MAZDA 787B#55 WINNER LE MANS 1991 - échelle
1/43

2. (bon état, boite plastique d'origine, sans carton)
9, SCHUCO (ESPAGNE) 5/10

‘ Lot de trois véhicules échelle 1/43 : Opel Ascona B -
NSU 1000 TTS - Opel Ascona A

M (bon état, dans boite plastique d'origine)

10, PAUL'S MODEL ART - MINICHAMPS 5/10
PORSCHE 911 GT - échelle 1/43

& (bon état, boite d'origine, insctiptions au revers, manque
étiquettes)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019 -1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
11, NOREV 5/10
LANCIA FLAMINIA SUPER SPORT- échelle 1/43

(bon état, boite plastique d'origine)

12, VITESSE (PORTUGAL) 5/10
Lot de deux véhicules échelle 1/43 : 35700 TVR Tuscan
Open - 27650 Lotus Elise Mk 1
(bon état, boite plastique d'origine)

13, SOLIDO (FRANCE) 5/10

Lot de deux véhicules échelle 1/43 : Peugeot 205 GTI -

a8aale. 1590 Fiat 600 Abarth

(bon état, boite plastique d'origine)
14, BRUMM - IXO - DIECASTCLUB 5/10

Lot de trois véhicules échelle 1/43 : Jaguar MKVII -
. Volkswagen Polo RWRC - Mercedes

(bon état, boite plastique)
15, VITESSE (PORTUGAL) 5/10

= Y Lot de deux véhicules échelle 1/43 : Cadillac - Chrysler
N . Windsor

(bon état, boite d'origine accidentées)
16, SOLIDO - BURAGO - NOREV 8/15

m Lot de trois véhicules échelle 1/43 : Buggy Schlesser -

2. Citroén C3 - une sans référence

(bon état, boite et carton d'origine en I'état)

17, e SOLIDO (FRANCE) 10/15
e Lot de huit véhicules - échelle 1/43 : Citroén Xsara 2001 -
N Triumph cabriolet 1969 - Triumph TRG 1969 - Renault

= Clio Williams - Fort Taunus coupé 1957 - Land Rover

"Guide du routard" - Fiat 500 1957 - Citroén 1930

(bon état, boite plastique en I'état)
18, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Ford Focus WRC 20/ 40
- Audi Quattro E2 - BMC Cooper S - Subaru Impreza
WRC - Citroén C2 S1600 - Panhard PLL17 - Lancia Delta
HF 4WD - Peugeot 307 WRC - Opel Manta 400 -
Schlesser Renault Megane - Skoda Fabia WRC - Skoda
Octavia WRC - Citroén BX 4TC - Seat 1430 - Citroén
Xsara WRC

(état neuf, sous boite plastique/catton d'origine, petites
usures aux boites)

19, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Volvo PV544 - 20 / 40
e Fiat 131 Abarth - Ford Escort WRC - Toyota Corolla

WRC - Peugeot 404 - Ford RS200 - MG Metro 6R2 - Fiat

124 Abarth - Peugeot 205 T16 Evo - Audi Quattro - Fiat

131 Abarth - Lancia 037 Rally - BMC Mini Cooper S -

Subaru Impreza WRC - Mitsubishi Lancer Evo IIT

(état neuf, sous boite plastique/catton d'origine, petites
usures aux boites)

Page 2 de 21



- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019 - 1
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20, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Potsche 911 20/ 40

Carrera RS - Peugeot 504 - Ford Focus WRC rallye 2003 -
Porsche 959 - Lancia 037 - Lancia Delta Integrale - Ford
Focus WRC rallye 2002 - Sunbeam Talbot Lotus - Toyota
Celica Turbo 4WD - Subaru Impreza WRC - Ford Escort
MKI - Ford escort MKII - Lancia Delta Integrale - Audi
Sport Quattro - Citroén ZX Rallye Raid

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petites
usures aux boites)

Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Toyota Celica GT 20 / 40
Four - Opel ascona 400 - Lancia stratos - Seat Ibiza GTi

EVO2 - Toyoya Celica GT4 - Ford Escort MKII -

Peugeot 206WRC - Alfa Romeo TZ - Ford Sierra RS

Cosworth Lakes rally 1987- Ford Sierra RS Cosworth

Monte Carlos 1991 - Peugeot 205 Turbo 16 - Subaru

Impreza - Toyota Corolla WRC - Peugeot 306 Maxi -

Toyota Corolla WRC

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petites
usures aux boites)

Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Lancia Fulvia HF 20 / 40
et - Jaguard D - Lancia 037 Rally Evo - Chrysler Viper GTS-
S R - Ford GT40 - Ford escort RS Cosworth - Datsun 2407
m - Lancia Delta HF Integrale - Porsche 911s - Peugeot 206
WRC - Lancia Delta S4 - Ford Focus WRC - Peugeot 206
WRC - Citroén Xsara WRC - Hyundai Accent WRC

(état neuf, accident au rétroviseur de la Ford Focus, sous
boite plastique/carton d'origine, petites usutes aux boites)

23, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Aston Martin 20/ 40
=L DBR1 - Cotvette C5R - Aston Martin DBR9 2005 -
: = Porsche 911 GT3 - Shelby Toyota 2000GT - Porsche
5% 935K3 - Jaguard D - Porsche 917K - Peugeot 104 ZS -
‘ Triumph TRG - Austin Healey Sprite 1958 - Porsche 956 -
Sauber C9 Mercedes - Citroén DS21 Monte Catlos 1966 -
Ford MKIT 1966

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petites
usures aux boites)

24, Lot de dix-sept véhicules - échelle 1/43 : Jaguard D 1957 - 20 /40
Mazda 787B 1991 - Dauer Porsche 1994 - Mc Laren

F1GTR 1995 - Chaparral 1967 - TWR Porsche 1996 -

< st BB it Rondeau M379B - Porsche 936 1981 - Chrysler Viper

GTS-R 2000 - Ford MkIV 1967 - Saleen S76r 2002 -

Porsche 936 1977 - Porsche 935K3 1979 - CLK DTM

Jean Alesi 2005 - Honda 8800 1967 - Porsche 917 - Audi

R8 2000

(état neuf, sous boite plastique/carton d'otigine, petites
usures aux boites)

25, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Metcedes Benz 20/ 40
300SL 1954 - Ford escort RS Cosworth 1994 - Renault

4CV 1950 - Renault Espace 1984 - MGA - Ferrari Dino

246 GTS - Fiat 600 Jolly Capri 1966 - Simca Présidence

1958 - Mercedes Benz 230 SL Roadster 1963 - Land

Rover Series 11T 109 Military - Renault Floride 1958 -

Peugeot 404 pick up bachée ORTF - BMW M5 -

Lamborghini Murcielago - Renault Dauphine 1961

21

22

>

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)
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26, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Peugeot 205 20/ 40
S Turbo 16 1987 - Renault 20 Turbo 1982 - Citroén ZX
e tALLYE Raid 1996 - Mitsubishi Pajero Evolution 2004 -
R, P 220SE Convertible 1958 - Renault 17 TS 1971 - Renault

8. Juvaquatre break 1949 - Citroén Ami6 1961 - Renault

Colorale "LU" - Renault Frégate 1959 - Renault 12TL
1973 - 4CV coupé Mouchiro 1953 - Renault celtaquatre
1936 - Renault 4CV "Police de Monaco" - Peugeot 4002

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

27, Lot de treize véhicules - échelle 1/43 : Citroén C4 Sport - 20 / 40
) ﬁ ) BMW 507 - MG Metro 6R4 - Seat Cordoba WRC - Lancia
e Fulvia - Mitsubishi 4x4 - Mitsubishi Lancer Evo VI -

S aRsasss,  Mitsubishi Lancer WRC - Lancia Stratos - porsche 356A -
Triumph TR7 V8 - Citroén Saxo S1600 - BMW M3

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)
28, Lot de onze véhicules Rallye Monte Catlo - échelle 1/43 : 20 / 40
Peugeot 307WRC - Porsche 911SC - Peugeot 207 S2000 -
Peugeot 306 Maxi - Opel Ascona 400 - Citroén C2 -
Renault 11 Turbo - Citroén ID19 - Alfa Romeo Giullietta
TT - Ford Focus WRC - Citroén Xsara WRC

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine)

29, Lot de trois véhicules Renault - échelle 1/43 : Espace Pace 8/15
car - Magane sport - Logan Prestige 2006

T (état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
wﬂ, usures aux boites)
30, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Renault Estafette 20 / 40
L Banania - Renault 8 Gordini 1300 1966 - 4CV cabriolet
Py Vutotal Labourdette - Fiat 500 - 4 CV prototype n°1 1942
e e i, ;, - Opel Calibra - Toyota Land Cruiser - 4 CV coupé

5. Autobleu 1956 - 4 CV betlinette Izoard Pichon Parat 1955
- Renault Clio 1990 - Renault 4CV Pie - Renault Type NN
1927 - Matra Simca Rancho 1982 - Renault colorale
Prairie 1952 - Renault 5 Supercing 1989

(état neuf, accident aux roues 4CV Pie, sous boite
plastique/carton d'otigine, petits usutes aux boites)

31, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Renault 4 Super 20/ 40
sk 1963 - Renault 6TL 1976 - Renault 4CV 1947 - 4CV
e Berline découvrable type R1062 1953 - Renault Type AG1
ﬁ Taxi de la Marne - Renault 19 16S 1992 - 4CV Raid
S Méditerranée Le Cap Type R1062 - Renault 40 CV Type
2 NM - Talbot Matra Murena - Renault Ondine 1961 -

Renault Scénis 2000 - Mercedes McLaren SLR - Abarth
Simca 1300 GT - Renault 30 TS - Fiat Abarth 131

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)
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32, Lot de treize véhicules - échelle 1/43 : Ford GT40 Mark 20/ 40
[ II - Fiat Punto S1600 - Renault 4 Parisisenne 1964 -
P Renault Fuego 1981 - Renault 4L, 1962 - Renault 4 Plein
‘?“j‘éﬁﬁ_&a Air 1968 - Peugeot 404 Le Cirque Pinder - Renault ACL
2. Rodeo Coursiére 1971 - Renault AG1 Taxi de la Marne
1914 - 4CV 2 portes cabriolet carosserie Labourdette -
4CV cabriolet Duriez - 4CV coach Vernet Pairard Type R
1062 - Renault 3 écorché d eprésentation 1961
(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)
33, EDITIONS BLAKE & MORTIMER 2008 10 / 20
La Matrque Jaune - Taxi Austin - échelle 1/43
-& (état neuf, sous boite plastique/carton d'origine)
34, Lot de dix véhicules - échelle 1/43 : Mercedes Benz 280 20/ 30
»ﬁh SL - Lancia Stratos - Renault D22 1956 - Citroén DS19 -
Sz

Golf GTT - Renault Voiturette Type A 1899 - Renault 16
I T T 1965 - Renault Mégane Cabriolet 1999 - 4CV Berline R
1060 - 4CV Betline commerciale R 2071 1951

(état neuf, accident a la 4CV commerciale, sous boite
plastique/carton d'otigine, petits usutes aux boites)

35, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Fiat 600 Multipla 20/ 40
fg Milano 1958 - Volvo 144 Copenhagen 1972 - Renault 8
s Bamako 1970 - Mercedes 240D Frankfurt 1972 - Toyota

L . Crown Macau 1998 - Simca 1000 Alger 1962 - Citroén
~ traction 11 Madrid 1955 - Mercedes 170V Berlin 1952 -
Renault 8 Santiago de Chile 1965 - Volkswagen beetle
Mexico D.F 1985 - Volkswagen beetle Rio de Janeiro
1985 - Peugeot 203 Casablanca 1960 - Ford Crown
Victoria New York 1998 - Simca 1100 Tahiti 1968 -
Renault 12 Bogota 1973

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usutes aux boites)

36, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Metcedes 180D 20 / 40

s Lisboa 1960 - Mercedes 180D Tel Aviv 1962 - Volvo 144
e, B Stockolm 1970 - Mercedes 200 Bruxelles 1962 - Ford

:
)
‘

! Crownvictoria Dubai 2002 - Mercedes 200D Cairo 1964 -
.5 Ford Fordor Sedan Istanbul 1947 - Ford Fordor
Tornonto 1947 - Checker New York 1980 - Ford V8
Chicago 1936 - Volkswagen beetles Lima 1970 - Toyota
BJ South Africa Safari Park 1970 - LTI FX4 Singapore
2000 - Renault 4CV tUNIS 1955 - Lincoln Limousine Las
Vegas 1972

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

4
-;E
B

37, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Metcedes 200D 20/ 40
il Athens 1965 - Peugeot 404 Paris 1962 - Fiat 400 Roma
&?‘ 1955 - Dacia 1300 Bucharest 1980 - Mercedes 180D
aca. e 2 s Vienna 1958 - Mercedes 240D Beirut 1970 - Peugeot 404
BB Bissss,  Buenos Aires 1965 - Lada Addis Abeda 1972 - Ford V8

Montevideo 1950 - 4CV Police monégasque R 1062 1956
- Volkswagen Kombi Nairobi 1975 - Austin FX4 Dublin
1980 - Hino PAG62 Tokyo 1966 - Bajaj Jakarta 1990 -
Jeepney Manila 1980

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)
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38, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Ford Fordor - 20/ 40

Panhard Dyna Z- Renault Colorale - Peugeot 504 1977 -
Tuk Tuk Bangkok 1980 - Toyota Crown Tokyo 1998 -
Citroén DS19 1958 - Seat 1500 1970 - Austin FX4 1965 -
Volkswagen Kombi 1965 - Checker 1980 - Hindustan
Ambassador 1980 - Peugeot 404 1962 - Peugeot 504 1977
- Citroén traction 11 1955

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

39, Lot de quattre véhicules - échelle 1/43 : Toyota Crown 10/15
Hong Kong 1998 - Holden FE Sedan 1956 - Jeep Surrey
1960 - Renault 4 Antananarivo 1984

F_ "N
= 3
’, m ‘% (état neuf, sous boite plastique/catton d'origine, un socle

accidenté, petits usures aux boites)

On y joint un Taxi Renault 5 (accidents, manques, boite

accidentée)
40, Lot de quinze véhicules 24 Heures du Mans - échelle 1/43 20 / 40
i : Austin Healey 3000 1960 - Rondeau M379B - Panoz
P
i G i stk Esperante 1997 - Porsche 962C 1987 - Ford GT40 1968 -

Mercedes 300SL 1952 - Audi R8 2001 - Porsche 962 -
Gulf Mirage GR 8 1975 - BMW V12 LMR 1999 - Jaguar
XJR12 - Dallara Oreca 2002 - Jaguar XJR9 1988 - Bentley
EXP8 2001 - Bugatti 57G 1937

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

R T

Lot de quinze véhicules 24 Heutres du Mans - échelle 1/43 20/ 40

ﬁ : Toyota TS10 1993 - Delahaye 135S 1938 - Lotus Elite
1960 - Talbot Lago T26 GS 1950 - Panoz LMP01 2002 -
smnamnEss  Ferrari F40 LM 1995 - Bugatti 57C- Reynard 2KQ - Audi
~ R8- Chrysler Viper GTSR -Nissan R390 GT1 - Peugeot
908 HDI FAP - MG Lola EX257 - D8 Panhard HBR4 -
Bentley Speed Six

41,

i
[ﬁ

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usutes aux boites)

42, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Mathis PYC 20/ 40
- coupé - Venturi Fétish - Simca CG Proto MC Spider -
! j o Venturi 260 Atlantique - Porsche 911 GT3 - Simca CG
e Spider - Alfa Romeo Giulietta - Porsche 956 - Peugeot
© 905 - Audi R8 - BMW V12 LMR - Peugeot 302 Darl'Mat
1937 - Porsche GT1 - Maserati Trofeo 2003 - Peugeot
2008 DKR Sébastien Loeb

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

43, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Hotchkiss 20/ 40
) Grégoire - Alvis Drophead Convertible - Ligier |S2 coupé
=4 | - 4CV barquette des records Vernet Pairard - Panoz
. Esperante GTR 1 - Trabant 601 1980 - Lamborghini
Miura - Courage C60 - Bentley EXP8 - Simca CG 1300 -
Ferrati 250 LM - Mercedes W196 1954 - Pagani Zonda
C12S - Saleen S7R - Simca 8 Gordini Le Mans

(état neuf, pare brise Alvis accidenté, sous boite
plastique/carton d'origine, petits usutes aux boites)
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44, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Bugatt - 20 / 40

Hotchkiss JH102 - Lola B09/60 Aston Martin - La
‘._ Licorne 11CV Rivoli - Hispano Suiza H6C - Bugatti
ﬂ Royale Esders - Bugatti Type 101 - Jaguar SJR12 -
= QLMO019 Rondeau M379B VSD Canon - Peugeot 302 -

Hotchkiss 686 Cabourg - Hotchkiss 686 CGS - Hotchkiss
Antheor cabriolet - Bentley EXP8 - Bugatti Type 101

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, une boite
accidetée, petits usures aux boites)
Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Alfa Romeo 2300 20 / 40
a-n 8C - Hotchkiss 686 GS - TVR Tuscan T440R - Bugatti
Veyron - Delahaye 235 Coach - Amilcar CGSS - Georges
M Irat OLC3 Roadster - Lamgorghini Diablo - Lamborghini
“- Murcielago LP 640 - Panhard Dynamic - Voisin C28

Ambassade - Voisin C27 Aerosport - Voisin C28 -
Mercedes 540K - Rosengart Ariette

45

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Citroén C - Audi 20 / 40
aum R 15 TDI - 4 CV barquette BMS Guy Michel - Delahaye
g 135 M Figoni 1937 - Rosengart LR2 - Delahaye 175 coupé
m Motto - Lamborghini Jarama GTS - Bugatti 57 Galibier -
" Delahaye 165 V12 - De Rovin D4 - Audi RS -

Lamborghini Countach - Bugatti T35B - Noble M14 -
Hotchkiss Anjou

(état neuf, sous boite plastique/carton d'otigine, une boite
accidentée, petits usures aux boites)

, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Dome S101 - 20/ 40
E Toyota GT One - Jaguar XK120C - Hotchkiss Anjou -
e Ligier JS2 - Maserati coupé - Audi R8 - Dome S101 -
m Dallara LMPO2 - Aston Martin DBR1 - Rosengart Super
traction - Delage D6 70 - Lagonda rapide - Lotus Super
seven - Bugatti 41 royale coach

46

47

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

Lot de dix véhicules - échelle 1/43 : Bugatti Type 41 15/25
= Royale cabrio Weinberger - MG Lola EX257 - Bugatti
ﬂw‘ Royale - Salmson S4E Cabrio - Porsche GT1 - Renault
M Fluence - Salmson S4 61 berline - Peugeot 4002 - Bugatti
~ 57 SC Adantic - Ligier JS2

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

49, " Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Citroén 2CV - 20/ 40
Citroén Traction 11 - Citroén traction 7C betline - Citroén

BX 16 TRS - ID 19 rallye Liége Sofia Liege - Citroén

traction avant 15 six - Traction 22 cabriolet - Citroén 2CV

pick up - Citroén Acadiane - Traction 22 berline - Citroén

traction roadster - Citroén Ami 6 - Traction 11 BL.

fourgeonnette 1937 - Citroén traction 7A 1934 - Citroén

TPV 1939

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

48,
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50, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Citroén type H - 20 /40
o Citroén type H Pompiers usine - Citroén type HZ 1959 -

Citroén 2CV 1952 - Citroén Visa 1000 Pistes 1983 -

Citroén ID break gendarmerie 1964 - Citroén C3 Pluriel

2003 - Citroén SM 1970 - Citroén Méhari 1978 - Citroén

CA4F Familiale 1931 - Citroén BX 4T'C 1986 - Dong Feng

988 Beijing 2000 - Citroén Picasso - Citroén DS 19 -

Premier secours Citroén 350

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures aux boites)

Lot de onze véhicules - échelle 1/43 : Citroén Type H 15/25
1958 - Citroén 8CV Rosalie 1933 - Traction 15 six du

Général de Gaulle 1954 - Citroén Type HV 1958 - Citroén

SM présidentielle 1972 - Citroén 2CV 1961 - Citroén C3

Tréfle 1925 - Citroén DS19 1956 - Traction 11 Familiale

des pompiers d'Azé 1955 - ID 20 break ambulance de

pompiers 1972 - Citroén HY bureau mobile 1964

51,

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits

usures et accidents aux boites)

EUROPE DE L'EST 10 / 20
Lot de treize véhicules divers marques : Wartburg -

Wartburg Tourist - Skoda - Skoda 110 R coupé (2

exemplaires) - Wartburg A 312 Saloon - Trabant Skoda

Octavia - Tatra 603 - Skoda 136 - Tatra 77 1934 - deux

sans référence

52,

(usures, salissures, boites usées, vendus en I'état)
53, EUROPE DE L'EST - URSS 10 /20

Lot de dix-huit véhicules divers marques dont Lada VAZ
- Volga - Yanka - Lada 2121 - Véhicule publicitaire
Henkel - BA3 - Volga M21 1964 - Tatra 603 Prague 1961
- Volga M21 Moscow 1955 - les autres références en
Russe

(usures, salissures, accidents, boites usées, vendus en 1'état)
54, Lot de dix véhicules de marque Peugeot - échelle 1/43 15/ 20

:404 Cabiolet 1967 - 203 Lyon 1955 - 202 Camionnette
ﬁ' - 1947 - 205 G'TT 1989 - 203 Cabriolet 1953 - 203
' découvrable Tour de France 1949 - 404 - 203 C8 "Lait

Mont Blanc" - 403 Cabriolet 1960 - 403 Commerciale
1961

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usutes et accidents aux boites)

Lot de neuf véhicules Peugeot - échelle 1/43 : 202 Pneus 10 /15
Michelin - 402 B 1939 - 404 Tour de France 1968 - J7

Tour de France 1969 - Pinder service publicité - 203 Tour

de France 1954 - 404 d'assistance Equipe Bic Tour de

France 1969 - J7 "Jeu de plage" - 404 1962

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usutes et accidents aux boites, un véhicule sans boite)

55,
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56, Lot de dix véhicules Citroén - échelle 1/43 : 2CV 20/ 30
— Charleston 1987 - DS 21 Pallas 1967 - Rosalie des

Records 1933 - Coupé DS 21 Rallye TAP 1972 - 2CV6

Cochonou - 2CV Secours Routier - 2 CV La 2 MB de raid

- Mehari - 2 CV Le cabriolet 4 saisons - Autochenille 1931

(bon état, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites, quatre véhicules sans boite,
capotte du cabriolet détaché)

57, Lot de sept véhicules Citroén - échelle 1/43 : DS - 2CV 10/ 20
= Cochonou Tour de France 2001 - ID 21 break assistance

de rallye 1970 - DS 19 du Général de Gaulle 1963 - SM

Proto courte 1972 - 2CV Type AZ - 2CV Fourgeonnette

Esso

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

58, Lot de sept véhicules Citroén - échelle 1/43 : DS 21 10 /20
e Coach Henti Chapron 1966 - DS 19 Coach Le Paris Henti

Chapron 1959 - DS 21 Cabriolet décapotable 1970 - DS

19 Décapotable 1961 - DS 21 Prototype Bob Neyret 1969

- DS 19 Cabriolet 1961 - DS 21 coupé Le Dandy Henri

Chapron 1967

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

59, Lot de qiunze véhicules marques américaines - échelle 20/ 30
— 1/43 : F 150 Pick up - Ford excutsion - Chevrolet Bel Air
e e - Chevrolet Corvette - Cadillac escalade - Pontiac Firebird
e JASEL o e,

e B i, Trans Am - Thunderbird - Ford Mustang - Chevy Bel Air
© - Pontiac GTO - Plymouth Belvedere - Chrysler -
Mustang - Buick - Cadillac coupé de ville

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

60, Lot de qiunze véhicules marques américaines - échelle 20 /30
T~ 1/43 : Studbaker Silver Hawk - Mustang convertible -
i 3EE Mercury cougar - Ford F150 - Pick up - 32 Ford - Shelby
M cobra 427S/C - Cadillac Eldorado - Ford Ranchero -
Pontiac Firebird - Chevrolet Corvette - Thunderbird -
Shelby GT 500 KR - Oldsmobile - Mercury Matauder

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites, une roue de secours

détachée)
61, Lot de qiunze véhicules marques américaines - échelle 20/ 30
= 1/43 : Pontiac 1965 - Chevrolet Camaro 1968 - Window
i, Coupé - Chevrolet Camaro Z 28 - Shelby Cobra 427S/C -

m Plymouth - Pontiac Firebird - Corvair Monza - Lincoln
Continental - Lincoln Continental 1967 - Studebaker
Golden Hawk - Buick 1949 - Ford Fairlane LLa Habana -
Shelby cobra Daytona coupé - Mercury club coupé

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usutes et accidents aux boites)
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VENTE DU 01/06/2019 -1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

62, Lot de dix-huit véhicules marques américaines - échelle 25/ 35
1/43 : Edsel Citation - Mercury Turnpike cruiser - V8

Convertible - Chevrolet Nomad - Plymouth Belvedere -

Chevrolet corvette - chevrolet camaro - Tucker Torpedo -

Cadillac Séville - Buick Riviera GS - Dodge Charger

Daytona - Chrysler C300 - Chevrolet corvette Z51 - Ford

Crown Victoria - Studebaker Champion - Ford Model T -

Oldsmobile Tornado - Thunderbird 2003

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

63, EDITIONS BLAKE & MORTIMER 10 / 20
e g Lot de deux véhicules : L'Enigme de I'Atlandide Ford
-ﬁ/ m Cabriolet 2010 - Le Secret de I'Espadon Buick Cabtiolet
<= 2008

(bon état, une boite accidentée et ouverte)

64, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 :Datsun 240Z - 20/ 30
Mitsubishi Lancer Evo - Smart City Cabrio - Renault R16

Tour de France 1969 - Véhicule Club Total - Volkswagen

coccinelle Champion Tour de France 2001 - Citroén 15

CV Yvete Horner Tour de France 1955 - Alfa Romeo 156

- Citroén Xsara WRC - Mitsubishi Pajero - Lancia Stratos

- Renault 4CV - Citroén Saxos S1600 - Pontiac Firebird

Trans Am - Renault Dauphine

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

65, Lot Tour de France comprenant : Renault 4 Berger Tour 10 / 20
‘ de France 1964 - Citroén ID Break Tour de France 1963 -
deux cyclistes - un cycliste maillot jaune bras levés

(état neuf, sous boites plastique/carton, petites usures aux
boites)

60, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Jaguar SS 100 - 20 /30
Morgan Plus 4 - Volvo P 1800ES - MGB - Jaguare Type -

Minicooper - Ford Falcon AU XR8 - Austin FX3 -

Toyota Celica - BMW M1 - Ford Capti - Porsche 930 -

Austin Healey 100 - Volkswagen new beetle - Mercedes

Benz 180 - Bmw 850i - Jaguar XJ220

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

67, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Citroén DS 19 20/ 30
Pallas 1965 - Mercedes Benz 300SL - Bugatti Royale -

Ferguson TE 20 - Hotchkiss 686 S49 des Juges du Tour

de France 1954 - Alfa Roméo GT 3.2 V6 - Nissan Skyline

GT-R- VW Beetle - Shangai VW Santana - Triumph TR3

- Holden VS Commodore - Aston Martin - Mercedes

Benz 350L - Mazda RX 7 - Woody 1948

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)
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68, Lot de quinze véhicules - échelle 1/43 : Audi A4 - Simca 20/ 30
: 1000 Rallye 3 - Simca Aronde Grand Large - Porsche 911

- Subaru Impreza - Talbot Samba Rallye 1983 - Talbot

Matra Murena 1981 - Aston martin V12 Vanquish - Simca

Huit 1938 - New mini cooper - Duesenberg J.Spider -

Matra Simca - Bagheera - Citroén 11CV - Honda NSX -

Panhard Dyna Grand Standing 1958

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

69, - Lot de treize véhicules - échelle 1/43 : Citroén C4 WRC - 20 /30
ﬂ Aston Martin DB7 Zagato - Alfa Romeo 8C 1st Le Mans
anate N 1934 - Renault 5 Turbo Giro d'Ttalie - Renault Colorale

4x4 Pompiers - Renault 4 Pick up - Citroén C4 WRC
Monte Carlo 2008 - Rallye du Var 2008 Citroén C2 S1600
- Renault Rodéo 5 1982 - Renault Fuego Turbo - Renault
4 F4 Fourgoennette 1971 - Renault 14 GTL 1979 -
Renault Laguna I RXT 1997

(état neuf, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

70 Lot de quatorze véhicules divers marque telles que Solido 20/ 30
- Norev - Burago - échelle 1/43 : Chambors présidence
1958 - Alfa - Porsche 911 (sans boite) - Porsche 935 (sans
2. boite) - Renault 19 cabriolet - Alfa Romeo 166 - Citroén
CA4F - Renault Reinastella - Renault 18 Tour de France
1979 - Peugeot 406 coupé - NSU TT - Coccinelle

cabriolet 1950 - Renault Mégane Peugeot 407 Berline

(bon état, sous boite plastique/carton d'origine, petits
usures et accidents aux boites)

4 1]

71 Lot de quatorze véhicules divers marque telles que Solido 20/ 30
- Maisto - Burago - échelle 1/43 : Dodge Vipet -

Lamborghini Murcielago - Ford Escort (sans boite) -

BMW (sans boite) - Ford SVT F150 (deux exemplaires

différents) - Jaguar S Type - MGA Hard Top - Panhard

24CT - Dodge publicitaire - Audi TT Roadster - VW

Beetle cabriolet - Renault Kangoo - Citroén SM

>

(bon état général, sous boite plastique/carton d'origine,
usures et accidents aux boites)

72, - NOREV (FRANCE) 10/ 20

Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : Citroén 22CV faux
cabriolet 1934 série limitée - Coach "Le Paris" Gamme
i Henri Chapron carrossier

o

(bon état, dans leur boite d'origine, petites usures aux
boites)

73, Lot de huit véhicules divers marque telles que Solido - 10/ 20
3 Norev - Brumm - échelle 1/43 : Prost Grand Prix 1999 -

BRM P57 Grand Prix d'Allemagne 1962 - camion

pompier Iveco - Ford Taunus coupé 17M 1957 - Renault

R4 Parisisenne - Paris 1961 Renault TNG C2 - Alfa

Romeo HP 90 - Auto Union HP 370

(bon état général, sous boite plastique/carton d'otigine,
usures et accidents aux boites)
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LOT
74,

75

>

76,

77

>

78,

79,

WY VASARI AUCTION

VENTE DU 01/06/2019 -1

DESIGNATION
MILITAIRE

Lot de trois véhicules dont deux de marque Solido -
échelle 1/43 : Jeep Willys MB - Half Track M3 - Dodge
WC56 Command car US 44/94 Edition limitée

(bon état général, usures aux boites carton)
NOREV

Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : Unic transpotteur
d'autos - camion citerne Total

(bon état, boite d'origine)

Lot de six véhicules diverses marques dont Quartzo -
échelle 1/43 : Fotd Failane 56 - Ford Thundetbitd -
Chevy Impala 59 - Dodge charger Daytona - Plymouth
Belvedere - Daimler DS420

(bon état, cartons/boites d'origine, quelques usutes aux
boites)

FORMULE 1

Lot de dix-huit véhicules diverses marques dont Quartzo
et Onyx : Ferrari 375 winner Albi 1952 - March 711 Motul
- Tyrell P34 Monaco 1977 - Mercedes W 196 1955 -
Jordan 199 Dalon Hill - Stewart Ford SF02 - Lotus 72
Jochen Rindt - Benetton Playlife B199 - Larousse Tourtel
- Prost Peugeot AP03 - Cooper Climax T51 Rob Walker
Maurice Trintignant - March 701 JP Jarier - Dallara F398
Fina - Lola K Mart Nigel Mansell - Stewart SF3 - Braham
Repco BT24 - Tyrell 003 Francois Cevert - Tyrell 003
Jackie Stewart

(trés bon état, boite en plastique d'otigine, usures aux
boites)

FORMULE 1

Lot de dix-huit véhicules - échelle 1/43 : Mercedes W196
- Auto Union Typ C - Honda RA272 - Cooper Climax
T51 - Lola Ford T93 - Alfa Romeo 158 - Lotus Type 33 -
Martini Lotus 79 - Braham BMW BT52 - Tyrell 003 -

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine,
quelques usures aux boites)

FORMULE 1

Lot de dix véhicules - échelle 1/43 : Lotus Climax 25 1963
- Tyrell P34 6 Wheeler 1976 - Porsche 804 1962 - Alfa
Romeo 158 1950 - Braham Repco BT 24 1967 - Mc Laren
MP 4/5 - Brabham BT 49C - Tyrell 012 1983 - BRM P57
1962 - Lotus 78 Ford 1978

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine,
quelques usures aux boites)

FORMULE 1

Lot de dix véhicules - échelle 1/43 :March 711 1971 -
Lotus Type 49B 1968 - Brabham BT 46 1978 - Mc Laren
Mercedes MP4/14 1999 - Mc Laren Ford M7C 1969 -
Vanwall VW57 1957 - Cooper T51 cLIMAX 1959 - Mc
Laren Tag Turbo MP4/2C 1986 - Mc Laten Ford M23
1976 - Lotus 720 Ford 1972

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, usures
aux boites)
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81, Lot de huit véhicules diverse marques dont Altaya et 20 / 40
Schuco - échelle 1/43 : La Simca Océane La Grande

Corniche Auto stoppeuse - La Citroén Traction I La

Pacaudiére Roanne Le Plein d'essence - La Peugeot 203

Fontainebleau Souppes La crevaison - Loyd 600 -

Goggomobil - Alfa Romeo Giulia Sprint GT 1963 - Lloyd

Alexander TS - Porsche 908/2

(tres bon état, boites en plastique/carton d'origine, usures
aux boites)

Lot de dix véhicules diverses marques dont Dinky - 20/ 30
Brumm : Renault Clio Maxi Team Diac - Renault Team

Diac - Citroén Traction AV Raid Lecot - Aston Martin

DBS5 Goldfinger - Ford E83W 1950 - Porsche 550

1500/RS - Porsche 550 RS - Bentley Speed Six Barnato

1928 - Bugatti 57S Atlantic 1936 - Fiat 600 Multipla D

1960

(trés bon état, boite en plastique/carton d'origine, usures
aux boites, un personnage détaché)

83, Lot de vingt véhicules de marque Solido - échelle 1/43 : 30/ 50
2 Citoén 15 CV - Skoda Fabia WRC - Bugatti Royale 1930 -

Panhard PL 17 - Ford Taunus 1960 - Renault 4L,

découvrable - Audi Quattro - Triumph TR6 - Renault

Dauphine 1962 - Austin Healey 1958 - MG Midget MK

IV Spider - WW Combi 1966 - Alfa Romeo 33TT12 -

Ford Escort Rallye - Porsche 935 - Talbot Matra Rancho

BMW 2002 - Chevrolet Camaro - Renault 30 - Ford

Cortina MK1 1963

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, usures
aux boites, un boite ouverte et accidentée)

84, Lot de dix véhicules de marque Top 43 - Maisto - 20 /30
' Silhouette - Cotgi Toys - Brumm - échelle 1/43 : Peugeot

505 Hertz - BMW M1 Meisterfoto - Peugeot 505 Esso -

BMW M1 Warsteiner - Rondeau M 382 C Monza 1982 -

Marco Mantis - Porsche 356 1950 - Jaguar XK 180 -

BMW Z8 - Opel Speedster

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, usures
aux boites)

85, DINKY TOYS - EDITIONS ATLAS 8/10

Panneaux de signalisation 40 ville

(état neuf, dans boite d'origine sous film plastique non
ouvert)

86, Lot de dix véhicules de marque diverses dont Ixo - 20/ 30

L\l
Minichamps - Onyx - Solido - échelle 1/43 : Panhard F65
. ; - Lotus Elite - Lincoln Continental Limousine SS 100 X -
i L.} Simca 1000 Rallye SRT - Panoz Esperante GTR 1 - Lancia
~ Stratos Alitalia - Alfa Romeo 155 V6 TT - Lamborghini
350 GT - Jaguar Type D - Subaru Impreza

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, petites
usures aux boites, un véhicule sans boite)
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87, PREMIUM CLASSI XXs 10/15
Tatra T148 Kipper - Edition Limitée 1000 pic¢ces
Dim boite : 11 x 19 x 8,5 cm

(état neuf, sous boite plastique)

88 Lot de neuf véhicules - échelle 1/43 : Lancia D24 - 20/ 30
Lambrghini 4000 GT - Pullman 1963 - 24000 De Lorean -
Datsun 240 Z - Peugeot 206CC - Nissan Skyline 2000 -

Mazda Cosmo Sport - Simca 1000 Rallye 2

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, infimes
usures aux boites)

89, Lot de dix véhicules de diverses marques dont Vitesse - 20 /30
échelle 1/43 : Porsche 904 GTS - Citroén DS 19 - MG

TC open - Fiat 124 AS Spider Sport 1966 - Aston Martin

DB4 GT Zagato - Simca 1000 Rallye 2 - Renault Safrane

Initiale - Seat Cordoba WRC - Maxi Megane Tour de

Corse 1996 - Renault R4 Super 1962

(tres bon état, boite en plastique/carton d'origine, infimes
usures aux boites)

90, - Lot de dix véhicules de diverses marques dont Quitalu - 20 /30
- ; = Dinky Toys - Solido - Vanguatds - Pinko - échelle 1/43 :
Ag y Mercedes 300 SL - Lincoln Premiére Renault Floride
= - - cabriolet - Vespa 400 - Sunbeam Alpine - Renault F1
2= Team R 202 - Peugeot 404 - Citroén 2CV - Renault Sport
- une sans référence

(usures a certaines, état neuf pour d'autres, boite en
plastique/carton d'origine, fortes usures et manques a
certaines boites)

91, REPLICARS N°102 (GB) 20/ 30
Cisitalia 1947 - échelle 1/43

(bon état, dans sa boite d'origine, petites usures a la boite)

92, 7 BIZARRE by Fernando Pinto 30/ 50

Lot de dix véhicules - échelle 1/43 : BZ62 Panhard -
BZ38 Cunningham - BZ26 Cunningham - BZ3
Cunningham Le Monstre - BZ62 Panhard - BZ35 Bristol -
BZ19 Panhard Riffard - BZ74 D.B - BZ73 Panhard X84
Sport

(état neuf, boites d'origine)

93, Lot de seize véhicules diverses marques dont Quiralu - 30/ 40
Paradcar - échelle 1/43 : BMW 502 coupé - Gotdini

Dubonnet - Panhard Guihaudin Bertaut - Cadillac V 16 -

BMW 502 Cabrio - Renault - Porsche 356 A - Jaguar

Voiture Grand Sport X K 140 - Talbot T 26 GS - Gordini

T24 S - Gordini T24 Le Mans 53 - Talbot Maserati

Turismo - DB Renault le Mans 1954 - Salmson Coach

23008 - Simca 8 Gordini - Peugeot 203

(bon état, boite en plastique/carton d'otigine, quelques
usures aux boites, accident 2 une roue d'une Gordini)
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94, CORGI - MATCHBOX 20 /30

Lot de deux véhicules : La Rolls Royce di Lady Penelope

(état neuf, boite plastique/carton d'origine)

95 MICHELIN 10 /15
Citroén 350N "Jeu de plage" - échelle 1/43

(état neuf, boite plastique/carton d'origine)

>

96, FABRICATION CHINE 10/ 15

Camion transport routier "Matia Fernanda Fruitas y
Verduras" - échelle 1/43

(état neuf, boite plastique et carton d'otigine)

97, FABRICATION CHINE 10 /15
Camion routier "Calberson"- échelle 1/43

(état neuf, boite plastique et carton d'origine, sous blister)
98, FABRICATION CHINE 10/15

Camion transport routier "Lait Mont Blanc" - échelle
1/43

(état neuf, boite plastique et carton d'otigine)

99, CORGI 20/ 30

ora Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : The Monkeemobile
‘ - Bedford Val Panorama Magical Mystery Tour Bus

(état neuf, boite plastique et carton d'otigine)

100, CORGI 30/ 40

Coffret Ford Zephir Racing comprenant trois véhicules -
échelle 1/43

Edition limitée - N°536

(bon état, boite carton d'origine, usures et déchirure a la

boite)

101, CORGI CLASSICS 50 / 70

Lot de quatre véhicules : Bedford articulated truck Billy
smart's - Bernard Type 110 Lessive Saint Marc - Mortis
1000 Advance Publicity Van set - Mack B series Van
. Lionel City Express Co - échelle 1/43
(bon état, boite plastique et carton d'origine)
102, FABRICATION FRANCE 10/15

Camion routier Renault Sport - Truck of the year 91

Longueur : 38 cm

(sans boite, petites usures)
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103, HACHETTE COLLECTION 10 /15

Camion citerne Avia

Dimensions boite : 11 x 26 x 11 cm

(état neuf, boite plastique/carton d'origine)

104, SAURER - TEK HOBY Miniature 10/15
@ Chasse neige Tiefencastel Julier St Moritz
= Dimensions boite : 9 x 25 x 11 cm
s (état neuf, boite plastique/carton d'origine, petites usutes
au carton)
105, CORGI CLASSICS 10/15
e SR ° Public service New Jersey Yellow Coach 743

(état neuf, boite carton d'origine)

106, CORGI - ONLY FOOLS AND HORSES 15 /20

Coffret de deux véhiucles : Ford Capri & Reliant Regal
Super Van

Dimensions boite : 8 x 27,5 x 9 cm
(état neuf, boite plastique/carton d'origine)
107, PAUL'S MODEL ART - MINICHAMPS 20 / 40

The Kennedy Car - 1961 Lincoln Continental Presidential
parade vehicule X-100 - échelle 1/43

Dimensions boite : 7 x 23 x 13,5 cm

(état neuf, boite plastique/carton d'origine)
108, PAUL'S MODEL ART - MINICHAMPS 20/ 30

m! Lot de deux véhicules : Mercedes Benz Bus 1954 - Setra
S8 1953 Kroiss Reisen

Dimensions boite : 12x 26 x 9 cm
(état neuf, boite plastique/carton d'origine)
109, TOUR DE FRANCE 52 10/20
: Renault 1400Kg - Le Nain Gourmand
Dimensions boite : 12 x 20 x 8,5 cm

(état neuf, boite plastique d'origine)

110, NOREV (FRANCE) 10/ 20
PLR Michelin

‘ m , Dimensions boite : 8 x 26 x 8 cm

(état neuf, boite plastique/carton d'origine)

111, Lot de trois véhicules - échelle 1/43 : Metcuty club coupé 15/ 20
1949 - Mercury club coupé Street Rod 1949 - Alfa Romeo
* Rallye des Roses 1966
» (état neuf, boite plastique/carton d'origine)
112, Lot de trois véhicules - échelle 1/43 : Greyhound 10 /15

- scenicruiser - Saurer Lac - Isobloc 648DP
,5«!- g&*’ Longueur de 28,8 2 21,5 cm

(petites usures et petits manques, sans boite)
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113, TOMTE LARDAL 10 /15

o Lot de cinq véhicules en caoutchouc - Réf
= L q
SRR O (10/22/24/25 - échellc 1/43
"~ (usures, manques, accidents et salissures)

On y joint une 2CV de marque Norev commémorative du
10 ICCR

(bon état, boite plastique d'origine)
114, PREMIUM CLASSI XXS 30/ 40

MB Renntransporter Porsche

- Dimensions boite : 12 x 29 x 10 cm

. (état neuf, boite plastique/carton d'origine)

115, OLD CARS (ITALIE) 30 / 40

Fourgon spécial pour automobiles de compétition et
assistance pendant les épreuves sportives avec cabine
incorporée et ample espace de chargement sur la méme -
_w_ cabine trés vaste hors série - élévateur posterieur - plateau
intermédiaire, rayonnages, comptoir d'usine, différérents
équipements a l'intérieur. Utilisé par Sauderia Ferrari dés
1968 - échelle 1/43

Avec mode d'emploi et retroviseurs 2 monter

(bon état, boite carton d'origine, petites usures a la boite)
116, OLD CARS (ITALIE) 30/ 40
Porte véhicules Maserati - échelle 1/43

(bon état, boite carton d'origine, petites usures a la boite)

117, U.S MODEL MINT 20/ 30
‘&) “ Lot de deux boites contenant : Studebaker semi tractor
= 1950 (cherokee red) - Autocarrier semi trailer - échelle
W /40
© (état neuf, boite carton d'origine)
118, Ecurie Ecosse Team Transporter 1959 - échelle 1/43 20 /30

Dimensions boite : 8 x 26,5 x 9 cm

n (état neuf, boite plastique d'origine)

[\

119, Transporter Team Lotus 1967 - échelle 1/43 20/ 30
Dimensions boite : 10 x 30 x 10 cm
E (bon état, manque un rétroviseur, boite plastique
o d'origine)

120, SPARK MODEL - MINIMAX 20/ 30

: Lot de cinq véhicules - échelle 1/43 : TVR V8 1965 -
B S B  Birarini 5300 GT America 1966 - Pagani Zonda C12 -
Courage C60 Le Mans 2002 - Pagani Zonda 2003

(bon état, boites d'origine, une sans boite carton)
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121

122

123

124,

125,

126

127,

128,

129,

IMAGE

L\

W

VENTE DU 01/06/2019 - 1
DESIGNATION ESTIMATIONS
ESDO - MATCHBOX - CORGI MAJOR - KOVAP 20 /30

Lot de cinq véhicule - échelle 1/43 : Peugeot 402 coupé -
Ferrari 375 Agnelli 1955 - Autobus 1959 - Racing-car
Transporter - Ecurie Ecosse Racing car transporter

(bon état, usures aux deux racing car, boites d'origine, un
véhicule sans boite)

Lot de onze véhicules moto - échelle 1/43 : Honda RC 50 /70
211V - Yamaha YZR M1 - side car BMW - Vincent HRD

Black Shadow 1954 - Suzuki GSX R 1000 - KTM LC8

2003 - Honda RC211V 2004 - Triumph T120 Bonneville

1967 - Honda NSR500 1998 - BMW R69S 1961 - Yamaha

YZR M1 2004

(état neuf, boites plastiques, quelques usures aux boites)
NOREV (FRANCE) 60 / 80

Lot de douze véhicules - échelle 1/43 : Citroén CX 1977 -
DS 21 Majesty 1967 - 307 Peugeot 2001 - Renault 4CV
Hino 1954 - Simca P60 1960 - Peugeot J7 1961 - Simca
Présidentielle 1958 - Renault 16 1965 - Mega Loisir 1993 -
Citroén Type H Police 1968 - Renault 4CV Police 1947 -
Police citrén rouge (avec étiquette)

(bon état général, boites d'origine)

Lot de cinq véhicule diverses marques Tomte Lardal - 8/12
Eligor - Maisto - échelle 1/43 :Citroén 2CV - Hotchkiss

Grégoire - Circuit 24 - Chrysler Atlantic - une sans

référence

(usures, petits manques, vendus en 'état)
HACHETTE COLLECTIONS 8/10

Lot de trois véhicules agricoles : Landini .25 1950 - MAP
DR 3 1948 - Lanz Bulldog D 7506 1938

(état neuf, boites plastique et carton d'origine)

Lot de six véhicules - échelle 1/43 : Monica 560 V8 1974 - 10 /20
Pegaso 72102 1952 - Peugeot 907 - Bucciali TAV 8-32

1932 - Talbot Lago 4.5 1956 - Citroén 2CV Charleston

1981

(état neuf, boites plastique et carton d'origine)

SCHUCO (ALLEMAGNE) 8/15
Lot de deux véhicules : Micro Racer - Réf : 1041 et 1043

(usures, manque les clefs)

On y joint une Gordini Course Minialuxe en plastique

(usures, salissures)

C.1J RENAULT) 4/6
Tracteur routier

(bon état, sans boite)

QUIRALU 10/ 15
Véhicule - échelle 1/43 - Réf 801

(dans sa boite carton cylindrique d'origine, inscriptions
ajoutées au revers du véhicule)
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130, RENAULT F1 TEAM 8/10

R 23 - Engine RS 23 - N°7 - Jarno Trulli

(bon état, tossu protection véhicule, boite plastique et
carton d'origine, petites usures au carton)

131, F1 COURSE 15/ 30
s, e Lot de dix véhicules - échelle 1/43 : Matra Simca MS650

m Tour Auto 1971 - Scora Renault RMC Tour de France
2. auto 1975 - Matra MS670b 1974 - Matra Djet V Rallye
Monte Cralo 1966 - Matra MS 670B Le Mans 24Hrs 1973
- Matra MS80 Canadian GP 1969 - Simca Matra MS120
1970 - Ferrari 250 GT Le Mans 1961 - Matra Simca 650
Tour de France Auto 1970 - Matra MS670 24 Hrs du
Mans 1972

(état neuf, boites plastiques d'origine)
, DIVERS MARQUES 12 /20
P = Lot de sept véhicules - échelle 1/43 : Renault fiftie
S Concept 1996 - Renauly Gordini Barzoi 1969 - Renault
Gordini Barquette 1966 - Ferrari GTO Evoluzion -

Ferrari 330 GT coupé Spider - René Bonnet Missile 1954
- une sans référence

132

(état neuf, boites plastqiue ou carton d'origine, enjoliveur
Barquette a refixer)

133, BRUMM - GTS - IXO 10 / 20

- Lot de six véhicules - échelle 1/43 : Ferrari Enzo 2002 -
René Bonnet Le Mans 1963 - Ferrari 512 BB Le Mans
1981 - Ferrari S13 Sport 1940 - Ferrari 1982 - Maserati T1
s Behra
(état neuf, boites plastique et carton d'origine)

134, Cl1]J 10/ 15

] ‘ Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : Waterman de Rovin

,gﬁl, ;@:;:” et Ford Cargo - Savon le Chat Renault 1400 Kg
o

(bon état, boites d'origine)

135, PAUL'S MODEL ART - MINICHAMPS 20/ 30
(ALLEMAGNE)

Coffret Alfa Romeo Tipo 33 Stradale 1968 - échelle 1/43

(bon état, livret Alfa Romeo et fiche technique, boite
d'origine)

[\

136, PATHE - MARCONI 10 /15
Camion Pathé Marconi - échele 1/43

‘w__w (bon état, manque une entenne, sans boite)

137, CYCLISME 8/12

Lot comprenant un tub Citroén Croix Rouge et une

5 figurine de cycliste en aluminium
&=
—

(usures, sauts de peinture et repeints)

e “‘. o
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LOT
138,

139,

140,

141,

142

143,

144

145,

146,

147,

IMAGE

WY VASARI AUCTION

VENTE DU 01/06/2019 -1

DESIGNATION

Lot de sept véhicules - échelle 1/43 : Hommell Betlinette
RS 1999 - Arista - UMAP coupé 1958 - Sovam 1100 1966
- Renault 4 Sovam 1100VS 1966 - Renault 4 Sovam
850VS 1966 - Jide 16000TS 1973

(état neuf, boite plastique d'origine)
EDITION ATLAS - MUSEE DE LA POSTE

Lot de trois véhicules de la Poste - échelle 1/43 : Renault
Juvaquatre 1946 - Renault 4L fourgonnette 1962 - Simca
Aronde P60 Messagere 1963

(bon état, Juvaquatre a refixer sur son socle et petit
manque, boites plastique et carton d'origine)

Lot de trois véhicules publicitaire - échelle 1/43 : Renault
Galion Michelin - Renault 1000Kg Pinder - Renault 18
Tour de France 1979

(état neuf, boites plastique et carton d'origine)

Lot de six véhicules en plastique
(usures, petits manques)
Long. de 27215 cm

Lot de sept véhicules en plastique, une en métal

(usures et manques)

Long. de 152 8,5 cm

Lot de huit véhicules en plastique de différentes échelles
dont Bugatti - Fiat 500

(usures et petits accidents)

Long. de 25212 cm

Véhicule en tble avec chauffeur Ballon Cord 13 x 43 -
systeme a clef

(petites usures)

Long. : 18,5 cm

Lot de neuf véhicules en téle ou métal
On y joint un élément carosserie de véhicule

(usures, manques et accidents)

Lot de huit véhicules en tole ou métal dont un bus, un
camion de Police, une Studio 1050 de marque Schuco, un
cabriolet, une 1010 Schuco, un véhicule Joustra

(usures, manques et accidents)
Dim. bus: 20,5x 11 x 6,5 cm

Lot de cinq véhicules en téle dont un camion benne, un
camion échelle, un camion citerne Shell et deux voitures
de course

(usures)

Long. environ 18 cm
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LOT
148,

Nombre de lots : 148

IMAGE

VENTE DU 01/06/2019 -1

DESIGNATION ESTIMATIONS
Lot de six véhicules en tole lithographiée 20 /30

(usures et enfoncements)
Long. de 15,52 14 cm
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